
自分が好き みんなが好き ふるさとが好き 自らかがやく 野馳っ子 
令和６年 月号 （年度末号）   新見市立野馳小学校 （文責：藤原 貴枝） 

○ ８日…１学期始業式・着任式 

     給食開始  

○１０日…入学式 PTA専門部会 

○１２日…退任式 定時退庁日 

○１５日…安全会対面式 

○１６～１８日…家庭訪問 

〇１８日…全国・県学力テスト    

○１９日…避難訓練（火災） 

○２２日…交通教室  

〇２６日…１年生を迎える会 

〇２７日…参観日・全体会・総会・学級懇談 

      （１１：１０下校） 

月
の
予
定 

 春の訪れを感じる３月２１日、６年生１０名が野馳小学校を巣立っていきました。今年度は、たくさんの来

賓の方々が卒業式に花を添えてくださり、子ども達の歌も呼びかけもあるコロナ禍前の卒業式を行うことがで

きました。保護者の方、来賓の方々が温かく見守ってくださる中、厳かに卒業式が行われました。１０名は、

小学校生活の６年間を思い出しながら、会場に響く声で自分の思いを言葉にし、立派な態度で式に臨んでいま

した。在校生の言葉には、「ありがとう」の思いがしっかり込められていて、お世話になった６年生の心にも

伝わったことと思います。中学校でも目標をしっかりもって一歩一歩前進し、活躍してくれることを期待して

います。 

３月２１日  卒 業 式 

 ３月２５日の最終日、修了式を行いました。１～５

年生の代表児童が、頑張ったこと発表を行い、その

後、修了証を受け取りました。どの児童もそれぞれの

「頑張り」を発揮し、成長がうかがえました。その頑

張りに大拍手です。今の学年を無事に終え、春休みに

入ります。４月８日の始業式には、全員元気に登校し

てくれることを願っています。 

３月２５日  修 了 式 

 この１年間、地域の方々には、学習や学校行事など多方面にわたり学校を支えていただき、大変お世話になりまし

た。おかげで充実した学習・行事ができ、子ども達の心の成長を感じることができました。子ども達も地域の方々と

一緒に活動できることを楽しみにしていました。今後も、どうぞよろしくお願いします。ありがとうございました。 

３月・４月は、別れと出会いの季節です。別れは心寂しく、出会いは心が踊ります。特に学校は、この繰り返しです。

卒業・入学や転勤はもちろんですが、同じ学校内でも今まで担任だった先生と別れ、新しい担任の先生と一緒に過ご

すことは、小さな別れと出会いです。子ども達は、これからもたくさんの別れと出会いを経験します。その時に感じた言

葉にできない感情が、子ども達の感性を豊かにし、人間性を育んでいくものだと思います。保護者や地域の方々、この

一年間、大変お世話になりました。学校教育を順調に行うことができたのは、皆様のおかげです。４月からまた、新しい

出会いがあり、学校もまた活気づきます。令和６年度も野馳小学校をどうぞよろしくお願い致します。 

春 休 み 
３/２６（火）～ 

     ４/７（日）     

 

春～別れと出会いの季節！素晴らしい出会いを！ 

野馳小学校では、今年度末、６名の職

員の異動がありました。素晴らしい地

域や保護者の方々、子ども達と楽しく

過ごさせていただくことができまし

た。本当にたくさんのご協力やご支援

をいただき、心から感謝しておりま

す。皆様、ありがとうございました。 

校 長  藤原貴枝  

 新見市立上市小学校へ 

教 諭  辰己恵子 

 高梁市立巨瀬小学校へ 

教 諭  二摩智恵美 

 勝央町立勝間田小学校へ 

養 護  長江尚美 

 新見市立新砥小学校へ 

再任用教諭  藤本恵理子 

     退 職 

事 務  森山美貴枝 

     退 職 

お世話になりました! 


